
 

CALCUL MENTAL : Tu n’écris que le résultat sur ton ardoise ou ton cahier 

85 – 15= 66 – 44= 72 – 11 =  63 - … = 2 

75 – 58= 80 – 44= … - 14 = 33 92 – 87 = 

 

 

Mesures de longueurs : mm et cm 

Nous avons commencé ce chapitre début mai. Revois la leçon « Je retiens » p.68 

Rappel : 1cm = 10 mm    donc, 3cm = 30mm 

Pour mesurer un segment , je peux utiliser les centimètres et les millimètres, lorsque la longueur 

de ce segment est comprise entre deux centimètres. 

Fais les exercices suivants sur ton cahier :  

n° 4 p.69     

n°5 p.69     

n° 6 p.69 



 

 

 


